
KARAR 32 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 11.06.2025 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 32. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 03.06.2025 tarih 11091915 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
  Okul Sporları İl Tertip Komitesince; 02.06.2025 tarihinde İl Müdürlüğünde yapılan toplantıda; aşağıda 

belirtilen husus görüşülerek karara bağlanmıştır. 

2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Basketbol B Gençler İl 

Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 30.05.2025 tarihi saat 13:30’da Halkapınar Spor Salonu A 

Takımı Mustafa Kaya Spor Lisesi ile B Takımı Özel Gelişim Koleji takımları arasında oynanan maç ile 

ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci raporuna göre; 

Müsabakanın 1. Çeyreği 6:27 dakikasında A Takımı Antrenörü Erhan EKNİ (Tc: 49………..76) 

bağırarak sürekli itirazlarına devam edip “Gözünün Önünde Çalmıyorsun” dediği için müsabaka 

yardımcı hakemi tarafından ihraç edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl 

Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen antrenör Erhan 

EKNİ’nin savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

Antrenör Erhan EKNİ’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2 -) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 10.06.2025 tarih 11142144 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

31.05.2025 cumartesi günü 11:30’da Menemen Spor Salonunda oynanan İzmir Yükseliş Spor 

Kulübü-B – Demir Amiraller Spor Kulübü-A U12 Kız –A Ligi 28 müsabakasında:B takımı 

Demir Amiraller SK-A takımı baş antrenörü Emre HÜNKAR’ın (TC No:52………….64) 

ikinci teknik faul ile cezalandırılmasından sonra hakeme hitaben ‘’Buraya yakışmıyorsun, 

ahlaksız terbiyesiz herif, dünkü çocuğa bak’’ dediği  tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Antrenör Emre HÜNKAR’ın savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Emre HÜNKAR’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
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